



## **Житель Тверской области предстанет перед судом по обвинению в совершении особо тяжкого преступления**



Калининским межрайонным следственным

отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1.ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 14 сентября 2023 года между мужчиной, который находился в состоянии алкогольного опьянения, и его знакомым около дома, расположенного в поселке Приозерный, произошёл словесный конфликт, в ходе которого мужчина нанес неприятелю не менее семи ударов ногой в область головы, после чего его действия были пресечены гражданами. Покинув место преступления, мужчина затем вновь вернулся и нанес неприятелю удары кулаками рук по голове и телу и не менее одного раза прыгнул ногами на грудь и живот, после чего его



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

преступные действия вновь были пресечены гражданами, вызвавшими полицию и скорую медицинскую помощь. 1 октября от полученных телесных повреждений потерпевший скончался в медицинском учреждении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1847461>